

『江戸刷り物品定メ』正誤表

本冊子に次のとおり誤りがありました。訂正しお詫び申し上げます。

	誤	正
p. 6上段8行目	井原要助	井筒要助
同10行目	井原の	井筒の

神奈川県立金沢文庫